
多くの中部横断自動車道利用者が全線開通の高い効果を実感

・中部横断自動車道を利用して峡南地域に来訪した方の多くが全線開通の高い効果を実感
・「移動時間の短縮」「快適な走行」「遠方への出かけやすさ」については約９割、
「一般道より安全」「滞在時間の増加」については、約8割が効果を実感
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中部横断自動車道による効果の実感

皆様からの声（抜粋）

移動時間が短くなって便利
山梨県甲府市・20代女性

今回は一般道で来たが、静岡へ
行くときはよく利用している。
近くなり便利 山梨県南アルプス市

・50代女性

全線開通したことにより、
交通量が分散してアクセス
しやすくなった 静岡県沼津市

・60代男性

すごく便利になって利用回数が
増えた 静岡県富士市・50代女性

山梨県 県土整備部 高速道路推進課

使用データ：アンケート調査（2021年10月17日【日】実施）
道の駅富士川、道の駅なんぶ、道の駅みのぶ、
道の駅とみざわ、久遠寺にて配布したアンケートを集計

N＝267人 N＝265人 N＝264人

N＝263人 N＝264人

写真：中部横断自動車道 （南部IC～身延山IC）
※ 2021年10月17日撮影

全線開通により多くの皆様が効果を実感されています！


